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PRIMER BLOQUE

A Halla las dimensiones de un depésito abierto superiormente, en forma de prisma recto de base cuadrada, de
1000 metros cubicos de capacidad que tenga un revestimiento interior de coste minimo. El precio del m? de
revestimiento lateral es 100 euros, el precio del m? de revestimiento del fondo es 200 euros. Halla también el
coste minimo.

Siendo B el lado de la base cuadrada y H la altura

1000 =B’H = H = 1020
P =4.BH 100+ B?.200 = 400 BH + 200 B> = 200 (2BH + B?)
P=200( 1000, j 200 - (2000 BZJ:P':d—P:ZOO-( 2000 2Bj
B dB
_ 3 _ 3
P':400-(%]: P':O:{% ~0=>B®-1000 =0 =
2 [ap4 _ _ 3
BY = 1000 = B =3/1000 =10 = P'= P _ 400.| 2B 28(841000+B )}
3 _oRn3 3

P,,:4()()(3E3 +2000 - 28 }400(8 +2000)

B B

; B=10m
P (10) = 400 10°720001 _ 45q. (3000j 120 > 0 = Minimo = 1000

10° 1000 H="r=10m

Precio = 200 (21010 + 102 ) = 200 - (200 + 100) = 200.300 = 60000 €

1 -1 3 10 0 -1 2
B Dadas las matrices A = -1 0 3 , B= -1 2 y €= ( 2 _1 1 )
-1 2 1 01 ) )

1°- Halla la inversa de A — BC. 2°- Resuelve la ecuacién matricial AX — BCX = A

1°.- La condicién para tener una matriz inversa es que su determinante sea nulo

1 -1 3 L 0) o 1 5 1 -1 3 0 -1 2) (1 0 -1

A-BC=|-1 0 -3|-|-1 2-(_2 . _J: -1 0 -3|-|-4 3 -4|=|3 -3 1
-1 2 1 0 1 -1 2 1)\-2 1 -1) (1 1
1 0 -1

|A-BC|=[3 -3 1 =—3—3—1=—7¢0:Existe(A—BC)l:>(A—BC)1=ﬁ~_adj (A—Bc)]
1 1 0

Continuacion del Problema B del Primer Bloque
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1 3 1 -1 -1 -3 -1 -1 -3
(A-BC)'=| 0 -3 1|=adj(A-BC)=|1 1 -4|=(A-BC)" S IR T
-1 1 0 6 -1 -3 ()6—1—3
1 1 3
707 7
(A-BC)™ = BN .
77 7
6 1 3
77 7
b)
(A-BC)X =A=(A-BC)*(A-BC)X =(A-BC)"A=IX =(A-BC)'A= X =(A-BC)"A
3 3 3
-1 -1 -3)(1 -1 3 3 -5 -3 77 7
X=—2 |1 1 -a|{-1 0 —3|=-L.a4 —g —a-| -2 2 2
(-7) (-7) 77 7
6 -1 -3)(-1 2 1 10 -12 18 10 12 18
777
SEGUNDO BLOQUE
2x+1 si Xx<-2
A Dada la funcién f(x) = ax2+bx si —2 < x <4 , determina ay b de modo que sea continua. Para
Xx—4 si 4<x

los valores que se obtengan, estudia la deﬁv_abilidad.
f(-2)= Iimif() 2-(-2)+1=-3
= f(~2)= lim f(x)= lim f(x)=4a—-2b=-3

lim f() ( 2) +b-(-2)=4a-2b x> K2
()_Ilmf()za >+b-4=16a+4b _ _
f() 4 4-0 :>f(4):XILrLr117f(x):XILrP+f(x):>16a+4b:O
{4a—2b=— :12a:—3:>a:—i:—£:4-(—£j+b:0:>—1+b=0:>b:1
8a+2b=0 12 4 4
lim f'(x)=2
2 si x<-2 o 1 = Derivable x = -2
1 . lim f'(x)=-=-(-2)+1=
f'(x)={-=x+1 si —2<x<4= b2 2
2 : lim f'(x)=-2+1=-1
1 st x>4 el = No derivable x = 4
im f(x)=1
x—4*
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X+y=2 -3z =
B Halla el valor de k para que las rectas r = y ys = y-3z=k se corten.
y—z=3 y—-2z=2
Halla el punto de corte.
X=2-X\
X=2-Y
r= =>r=¢ y=»XA
z7=-3+y 2-A=k+3a
Z=-3+A A—2a=0 A—20=0
=4 A=2+20 = =
X =k + 3a A—a=3 —2h+20.=—6
X=Kk+3z -3+A=qa
r= =>r=1y=2+2a
y=2+22
Z=qQ

\

- A=-b6=2A=6=26-0=320=3=22-6=k+33=>-4=k+9=k=-13=>

X=2-6
Punto de corte =P, y=6 = P(-4,6,3)
z=-3+6
Nota: Quiero entender que hay un error en el enunciado y que la ecuacion de la
x—3z=k
segunda recta es {y _9y.9

TERCER BLOQUE

A Enuncia la Regla de L'Hépital y calcula el siguiente limite: lim 4(x — In(1 +x))
x=0 X 11'1(1 + X)

Sean f(x) y g(x) funciones continuas en [a, b], derivables en (a, b), que cun_wplen
lim f(x)=lim g(x)=0 siendo X, € (a,b) y tales que g'(x)# 0 para todo valor de x en el intervalo
X—>Xg

X—>Xg

; (In=logaritmo neperiano)

(a, b). Entonces, si f(Xo) = g(Xo) = 0y existe el lim E ) se tiene que también existe el limite
X

X—>Xo g )
lim LX)y, ademas, estos limites son iguales: lim (X) = lim ( )
X% g(x) X% g(x)
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Continuacion del Problema B del Tercer Bloque

X+2y+3z=2
B Clasifica el sistema segin los valores de m y resuelve cuando m = —1, 2x + S5y +4z = -1

X +3y+m?z = 3m

vxeR —{-1,1}=|A »0=rang(A)= 3= Nimero de incognitas = Sist Compat.Deter minado

Sim=1
1 2 3|2 1 2 3|2 1 2 3|2
2 5 4-1|=/0 1 -2-5|=
1 3 1|3 01 -2|1

Sistema Incompatible

o
=

-2|-5 :>Oz=6:>z=%:>8insolucién:>
016

o
o

Sim=-1
1 2 3|2 1 2 3|2 1 2 3|2

2 5 4-1|=|0 1 -2-5 0 1 —-2|-5|= Laultimaescombinacion lineal de
1 3 1/-3 0 1 -2/-5 0 0 0]0

las otras dos = Sistema Compatible Deter minado
y—-21=-5=YyY=271-5=>X+47-10+32=2=>Xx=-72+12=

solucion = (x,y,z)=(-71+12,21 -5 ,1)
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CUARTO BLOQUE

+2
A Calcula j mdﬂ(

X* = 4x? +4x=0=> (x* —4x+4)x =0= x(x-2)* =0= x* —4x? + 4x = x(x - 2)°

x+2 _ x+2 _A B C _ A(x—2)° +Bx(x—2)+Cx
x=2 (x-2) X(x-2)°
x=2=A2-2)+B-2-(2-2)+C-2=2+2

x=0=A0-2)’+B-0-(0-2)+C-0=0+2=
2A(X—2)+B(x-2)+Bx+C=1=>x=2=2A(2-2)+B(2-2)+B-2+C =1

X3 —4x2 +4x X(x—2)° X

A(x—-2)° +Bx(x—2)+Cx=x+2 =

2C=4=C=2
4A:2:>A:%:%:>ZB+2:1:>ZB:—1:>B:—%
2B+C=1
11
X+2 X+2 2 2 2
= =£+ +
X} —4x® +4x  x(x-2)° x x-2 (x-2f

I:j X+ 2 dX=%j%—l d_X2+2J‘ dx =1Inx—% %Jrzj.f_zt

X3 —4x?% +4x X 27X (x_z)2 2
X—2=t=dx=dt
|=1|nx—ilnt+2jt-2dt:1|ni+2-i-rl:ln X 2?2 .k
2 2 2 x-2 (-1 X—2 Xx-2
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X+y=1
B Halla A paraque elplanom = 2x +Ay —z = l ylarectar = sean paralelos.
2Xx+y—-z=2

¢ Puedes encontrar otro valor de A para que sean perpendiculares?.

Para ser paralelos recta y plano sus vectores directores son perpendiculares y su
producto escalar es nulo

r=x=1-y=2-2y-72=2=7=-2y=r=4 y=u

2 a0 (14,00 20
Vrt :(2 ’7\"_1)

—24+71+2=0=>A=0

Para que sean perpendiculares sus vectores directores tienen que ser iguales o
proporciénales

v, =(-1,1,-2)_ -~
LI =V,
v.=(2,1,-1) v 2 -1

No hay valor alguno de A que haga a la recta y el plano perpendicular

2x-8y+4z-9=0 9
S= :>z=2y:>2x—8y+4-2y—9:0:>2x—9:0:>2x:9:>x=E

2y—-2=0
9
XZE . .
sely=ns] o Mw=n=lL2 e 060
=2 0G=(x,y,z)-(0,0,0)=(x,y,z

(0,1,2)(x,y,z2)=0=B=y+2z=0

X
Punto deinterseccionQ = u+4u=0=>5u=0=>pu=0=0Q¢ y=

d(0,s)=d(0 ,Q):J@—ojz +(0-0) +(0-0) :%u



